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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 

2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 15 HORAS DEL DÍA 15 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  
JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 15 HORAS CON 
4 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DE ESTE DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE SI CONTAMOS CON EL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE 
LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR 
SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ASIMISMO, NOS ACOMPAÑA LA CIUDADANA 
LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA ESTA SESIÓN. - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
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1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2022-
2025 DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PLAN TRIANUAL 
SPEN, APROBADO MEDIANTE ACUERDO INE/JGE140/2022, CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 1, 168, 169 Y 179 DEL ESTATUTO DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, EN CONSONANCIA CON 
LOS NUMERALES 5, 10 Y 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA PLANEACIÓN 
Y EVALUACIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL. - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
RENOVACIÓN DE ÓRGANOS DE GOBIERNO Y DE DIRECCIÓN DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
REQUERIMIENTO FORMULADO EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/295/2020, 
AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MORELOS PROGRESA. - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CAMBIO 
DE DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MORELOS PROGRESA. - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/105/2022, AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO FUERZA POR 
MÉXICO MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO A LA SOLICITUD DE 
CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS. - - 

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. Y ME 
PERMITO INFORMAR… ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, 
ABRIMOS UN… ESTAMOS ABIERTOS A LOS COMENTARIOS”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PARECE SER QUE NO HAY INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. DE NO HABER COMENTARIOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 12 MINUTOS DEL 
DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE EL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE 
LAS CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
ACUERDOS PRESENTADOS DESDE EL NUMERAL 2 HASTA EL NUMERAL 7 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. SECRETARIO NO SE LE 
ESCUCHA Y NO QUEDA GRABADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 7 DEL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA 15 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. POR 
FAVOR ABORDEMOS EL PUNTO NÚMERO 2”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/172/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE 
MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, 
CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2022-2025 DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PLAN TRIANUAL SPEN, APROBADO MEDIANTE 
ACUERDO INE/JGE140/2022, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 1, 168, 169 
Y 179 DEL ESTATUTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, EN 
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CONSONANCIA CON LOS NUMERALES 5, 10 Y 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA 
LA PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL. SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DARÍA LECTURA A 
LOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA ACUERDO QUE 
CONTIENE EL PROGRAMA DE MEDIANO PLAZO DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL CORRESPONDIENTE AL CICLO TRIANUAL 2022- 2025, 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PLAN TRIANUAL SPEN APROBADO 
MEDIANTE ACUERDO INE/JGE140/2022, EN CONSONANCIA CON EL ESTATUTO 
DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DEL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, EL CUAL SE AGREGA COMO ANEXO ÚNICO Y FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ORGANISMO, PARA QUE A TRAVÉS DEL 
ÓRGANO DE ENLACE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LOS INTEGRANTES 
DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL IMPEPAC, PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES. CUARTO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO 
DE ESTE ORGANISMO, PARA QUE A TRAVÉS DEL ÓRGANO DE ENLACE, SE 
REMITA EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA… DOS PARTICIPACIONES EN EL ORDEN QUE SE LEVANTARON 
LA MANO, UNA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA Y LA OTRA ES DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE SON UNAS CUESTIONES DE 
FORMA: EN LA FOJA 7, PÁRRAFO PRIMERO, RENGLÓN 9, DICE: “EN ESE TENOR 
SE REALIZA OFICIALÍA ELECTORAL”, PERO BUENO, LA FECHA ES PASADA, POR 
LO CUAL SE SUGIERE QUE DIGA: “SE REALIZÓ”. EN LA FOJA 8, RENGLÓN 5, SE 
HABLA DE QUE EL PERÍODO A EVALUAR COMPRENDE DE SEPTIEMBRE DE 2022 
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A AGOSTO DE 2023. SIN EMBARGO, EN TODO EL ACUERDO SE REFIERE A UN 
PROGRAMA TRIANUAL QUE ABARCA DE SEPTIEMBRE 2022 A AGOSTO 2025, POR 
LO QUE ÚNICAMENTE SE SUGIERE QUE SE PUEDA CORROBORAR LA FECHA O 
EN TODO CASO ESPECIFICAR PORQUE SI ES TRIANUAL HABLAMOS 
SOLAMENTE DE ESTE LAPSO DE TIEMPO POR CASI UN AÑO. Y EN LA FOJA 8, 
NUMERAL 14, SE SEÑALA QUE EL ACUERDO 140 FUE APROBADO EL PASADO 18 
DE JULIO DEL 2022. SIN EMBARGO, LA NOMENCLATURA DE ESTE ACUERDO 
SEÑALA EL AÑO 2020, POR LO QUE ÚNICAMENTE SE SUGIERE SE PUEDA 
CORROBORAR LA FECHA. MUCHAS GRACIAS. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
AHORA SI ME LO PERMITEN, NADA MÁS BUENO, PARA DAR UNA EXPLICACIÓN 
MUY GENERAL DE LO QUE ESTAMOS EN ESTE MOMENTO APROBANDO. HAY 
QUE RECONOCER QUE EL SISTEMA PROFESIONAL ELECTORAL ES UN 
PROYECTO MUY AMBICIOSO, QUE LLEVA A LA PROFESIONALIZACIÓN DE 
TODOS LOS ACTORES QUE PARTICIPAN EN LOS PROCESOS DE ELECCIÓN. 
ESTA PLANEACIÓN QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, BÁSICAMENTE CONTRIBUYE 
AL DESARROLLO INSTITUCIONAL TAMBIÉN DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
ELECTORALES, PARA INSTRUMENTAR DE FORMA DIRECTA LOS MECANISMOS 
DEL SERVICIO, BAJO LA RECTORÍA DEL INE, TENIENDO COMO FIN EL 
FORTALECIMIENTO DEL SERVICIO PARA CUMPLIR DE FORMA PLENA CON LA 
OBLIGACIÓN CONSTITUCIONAL DE RESPETAR, PROTEGER Y GARANTIZAR LOS 
DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LA CIUDADANÍA EN LAS ENTIDADES 
FEDERATIVAS. SIN EMBARGO, NO PUEDO DEJAR DE MENCIONAR QUE 
JUSTAMENTE EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DE ESTE PROGRAMA, SE MENCIONA 
QUE EL GRAN RETO QUE ENFRENTAN LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ES EL PRESUPUESTO QUE LES ES ASIGNADO PARA PODER CUMPLIR SUS 
FUNCIONES Y ENTREGAR A LA CIUDADANÍA PROCESOS ELECTORALES CON 
ÓPTIMOS RESULTADOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. POR ENDE, LOS 
INSTITUTOS DAN PRIORIDAD A FUNCIONES ESPECÍFICAS CON LAS QUE 
PUEDEN SUBSISTIR Y AFRONTAR EL DESARROLLO DE LOS PROCESOS 
ELECTORALES EN CADA ENTIDAD, PAUSANDO EL DESARROLLO Y 
CRECIMIENTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL. Y MENCIONO ESTE 
PÁRRAFO PORQUE NO ES UN PROBLEMA ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE DEL 
ESTADO DE MORELOS, ES UN PROBLEMA QUE SE PRESENTA EN VARIOS 
ESTADOS DE LA REPÚBLICA MEXICANA. Y BUENO, ESPEREMOS QUE ESTO EN 
BREVE PUEDA CAMBIAR Y CORREGIRSE, CON LA FINALIDAD DE FORTALECER 
NUESTRO SISTEMA ELECTORAL. POR MÍ ES CUANTO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 20 
MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - -  
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 
3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL 
SE RESUELVE LO RELATIVO A LA RENOVACIÓN DE ÓRGANOS DE GOBIERNO Y 
DE DIRECCIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL. INFORMO QUE LA NOMENCLATURA DEL ACUERDO ES 
IMPEPAC/CEE/173/2022. SI ME LO PERMITE PRESIDENTA, DOY LECTURA A LOS 
RESOLUTIVOS DEL ACUERDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE DICTAMEN, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE TIENE POR CUMPLIDO 
PARCIALMENTE AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE DICTAMEN. 
TERCERO.- SE APRUEBAN LAS DESIGNACIONES DE LOS INTEGRANTES DEL 
COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL Y SUS SECRETARÍAS AUXILIARES, A EXCEPCIÓN 
DE LA SECRETARÍA DE ASUNTOS INDÍGENAS, POR LO QUE SE REQUIERE AL 
PARTIDO POLÍTICO PARA QUE EN EL PLAZO DE TREINTA DÍAS HÁBILES, UNA 
VEZ NOTIFICADO EL ACUERDO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, CONFORME A LO ESTABLECIDO EN SUS ESTATUTOS, REALICE LA 
DESIGNACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ASUNTOS INDÍGENAS, OBSERVANDO EL 
PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO. CUARTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO 
POLÍTICO, A EFECTO DE QUE EN UN PLAZO DE CINCO DÍAS HÁBILES, ACLARE 
RESPECTO A LA SECRETARÍA DE ASUNTOS AGROPECUARIOS, TODA VEZ QUE 
EL PARTIDO POLÍTICO SEÑALA UNA SECRETARÍA ADJUNTA DE ASUNTOS 
AGROPECUARIOS. QUINTO.- CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 
36 DE SUS ESTATUTOS, REALICE LA DESIGNACIÓN DE LA SECRETARÍA DE LA 
CONTRALORÍA, UNA VEZ QUE ESTE INSTITUTO ELECTORAL SE PRONUNCIE 
POR CUANTO A LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES RESPECTIVAS. SEXTO.- 
SE APRUEBAN LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ POLÍTICO ESTATAL, EN LOS 
TÉRMINOS SEÑALADOS EN EL PRESENTE ACUERDO. SÉPTIMO.-  SE REQUIERE 
AL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE EN UN PLAZO DE 
30 DÍAS HÁBILES, UNA VEZ NOTIFICADO EL PRESENTE ACUERDO, REALICE LA 
CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES DE TRABAJO PERMANENTES. OCTAVO.- 
SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA 
QUE UNA VEZ ELECTOS LOS PRESIDENTES O PRESIDENTAS Y SECRETARIOS O 
SECRETARIAS DE LOS COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES, INFORME A ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL DENTRO DEL PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES SIGUIENTES 
A QUE ELLO OCURRA. NOVENO.- SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL 
DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. 
DÉCIMO.- NOTIFÍQUESE AL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS 
PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA, UNA ES LA SUYA Y LA OTRA ES 
EL DE LA VOZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN SECRETARIO, CREO QUE LE VOY A 
QUITAR UNA DE SUS OBSERVACIONES, POR FAVOR EN LOS ACUERDOS, EL 
PUNTO NÚMERO CUARTO QUE ES EL ONCEAVO, SI POR FAVOR PUEDEN HACER 
LA CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE. Y ALGUNAS OTRAS PRECISIONES: EN EL 
ANTECEDENTE 13, AL FINAL DEL PRIMER PÁRRAFO, PRECISAR QUE SE LE 
REQUIRIÓ PARA QUE PROPORCIONARA A LA DIRECCIÓN Y DE AHÍ EN 
ADELANTE POR FAVOR CONTINÚE CON LA MISMA REDACCIÓN. EN EL CUERPO 
DEL ACUERDO, RAZONAMOS QUE EL PARTIDO POLÍTICO SEÑALA UNA 
SECRETARÍA ADJUNTA DE ASUNTOS AGROPECUARIOS, POR LO QUE RESULTA 
PROCEDENTE REQUERIRLES, A EFECTO DE QUE EN UN PLAZO DE CINCO DÍAS 
HÁBILES ACLARE DICHAS CIRCUNSTANCIA. SIN EMBARGO, EN EL TERCER 
PÁRRAFO DE LA PÁGINA 40 EN LA PARTE CONSIDERATIVA, YA PRECISAMOS 
QUE EN VIRTUD DE LA DISCREPANCIA ENTRE LA INFORMACIÓN 
PROPORCIONADA CON RELACIÓN A LOS ESTATUTOS, RESPECTO A LA 
SECRETARÍA DE ASUNTOS AGROPECUARIOS, RESULTA IMPROCEDENTE SU 
REGISTRO. DE MANERA QUE CON LA FINALIDAD DE DAR MAYOR CELERIDAD AL 
PRESENTE ASUNTO, DE DAR CERTEZA A ESTE PARTIDO POLÍTICO Y 
MILITANCIA, PONGA A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN LUGAR DE REQUERIR PARA 
QUE SE PRONUNCIE RESPECTO A ESTA DISCREPANCIA, EL PARTIDO POLÍTICO 
REALICE LA DESIGNACIÓN DE LA SECRETARÍA DE ASUNTOS AGROPECUARIOS, 
CONTEMPLADA EN EL ARTÍCULO 35 DE SUS ESTATUTOS. POR OTRO LADO, 
TODA VEZ QUE EN EL PROYECTO NO SE CONTEMPLA PRONUNCIARNOS 
RESPECTO A LAS OTRAS SEIS SECRETARÍAS ADJUNTAS Y QUE SON 
AGREGADAS A LA PÁGINA 39, SUGIERO QUE EN EL PRIMER PÁRRAFO DE LA 
PÁGINA 40, SE PRECISE LO SIGUIENTE: “AHORA BIEN, DE CONFORMIDAD CON 
EL ARTÍCULO 35 DE LOS ESTATUTOS DEL PARTIDO POLÍTICO, EL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL SE ENCUENTRA INTEGRADO POR QUIEN OCUPA EL 
CARGO DE PRESIDENCIA Y SECRETARÍA GENERAL, ADEMÁS DE 15 
SECRETARÍAS”, SIN QUE ÉSTE CONTEMPLE LA FIGURA DE LA 
SUBSECRETARÍAS Y SECRETARÍAS ADJUNTAS. ÉSTE ES EL PUNTO QUE 
QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN. POR MÍ ES CUANTO. SI ESTÁN DE 
ACUERDO ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. Y ÚNICAMENTE COMENTAR QUE MI PARTICIPACIÓN DE 
LA PRIMERA RONDA FUE AGOTADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ADELANTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, DE 
CONFORMIDAD EN AVANZADA, MANIFESTAR LA CONFORMIDAD CON 
RESPECTO A LA OBSERVACIÓN QUE ESTAMOS… QUE ESTÁ PLASMANDO, 
DADO QUE EFECTIVAMENTE EL PARTIDO POLÍTICO EN SUS ESTATUTOS, NO 
DISPONE ESTA FIGURA PRECISAMENTE DE SECRETARÍAS ADJUNTAS. 
ENTONCES SE LE ESTÁ PIDIENDO, NO SE LE ESTÁN RECONOCIENDO COMO TAL 



 

________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 8 de 15 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 

Y BUENO, SE LE ESTÁ OTORGANDO EL PLAZO INDICADO PARA QUE LO 
REALICEN O LO VUELVAN A PRESENTAR ANTE ESTE INSTITUTO. ÚNICAMENTE 
DOS SITUACIONES DE FORMA, QUE CREO QUE EFECTIVAMENTE EN LA PÁGINA 
13, EN EL ANTECEDENTE 13, PÁGINA 12 Y HABLA PRECISAMENTE DE 
PROPORCIONES Y DICE: “PROPORCIONAR”, “PROPORCIONE” NADA MÁS, 
SINO… NO CON “S” AL FINAL, EMITIR LA “S”. EN LA PÁGINA 57, HAY UN PÁRRAFO 
CUARTO EN DONDE ESTÁ UN SIGNO DE MÁS, SUGERIRÍA ELIMINARLO POR 
FAVOR. Y POR MI PARTE ES CUANTO, PERO DE CONFORMIDAD CON LA 
OBSERVACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE SOLICITAR QUE 
SE PUEDA INCLUIR EN ESTE PUNTO LA TESIS VIGÉSIMO CUARTA DEL 99, CUYO 
RUBRO A LA LETRA DICE: “ESTATUTOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
CORRESPONDE A LA AUTORIDAD ELECTORAL LOCAL ADOPTAR LAS MEDIDAS 
NECESARIAS, A EFECTOS DE SUBSANAR SUS DEFICIENCIAS”, Y QUE 
PRECISAMENTE SE GENERA ESTA TESIS POR LA LEGISLACIÓN DEL ESTADO DE 
MORELOS. TAMBIÉN SOLICITARÍA, BUENO, ADELANTÁNDOME UN POCO, QUE 
EN EL SIGUIENTE PUNTO TAMBIÉN SE PUDIERA INCLUIR. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. 
CUANDO USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 
MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, 
SI ME PERMITE NADA MÁS HARÍA LA CORRECCIÓN, EL PUNTO ANTERIOR FUE 
APROBADO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; POR LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; Y LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS.  ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS POR LA PRECISIÓN. Y AHORA SÍ, POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 4”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 4 EL ORDEN DEL DÍA 
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CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/174/2022, QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO 
RELATIVO AL REQUERIMIENTO FORMULADO EN EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/295/2020, AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MORELOS PROGRESA. 
ES CUANTO CONSEJERA. SI ME… CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME PERMITE 
DARÉ LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE DICTAMEN, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- 
SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE EN EL 
TÉRMINO DE TREINTA DÍAS HÁBILES, REALICE LA CONFORMACIÓN DE SUS 
COMITÉS MUNICIPALES DE AMACUZAC, EMILIANO ZAPATA, TETELA DEL 
VOLCÁN,  TLAQUILTENANGO Y YECAPIXTLA, CUMPLIENDO CON PARIDAD DE 
GÉNERO. ASIMISMO, SE INTEGREN LA CONFORMACIÓN DE LOS COMITÉS 
MUNICIPALES DE JOJUTLA Y TEPOZTLÁN, EN RAZÓN DE QUE LOS MISMOS NO 
SE ENCUENTRAN INTEGRADOS, ASÍ COMO A LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS DE 
COATETELCO, HUEYAPAN Y XOXOCOTLA, OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO. TERCERO.- RESPECTO A LO RELATIVO AL ARTÍCULO 28, 
CONSISTENTE EN EL NÚMERO DE MILITANTES POR MUNICIPIO IGUALES AL 
NÚMERO DE REGIDORES QUE ESTABLECE LA LEY CORRESPONDIENTE, SE 
REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, A EFECTO DE QUE 
REALICE LA CONFORMACIÓN CORRESPONDIENTE Y CUMPLA CON PARIDAD DE 
GÉNERO, EN LOS MUNICIPIOS QUE CORRESPONDA. CUARTO.- SE APERCIBE AL 
PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, PARA QUE EN CASO DE NO 
ATENDER LAS MODIFICACIONES SEÑALADAS DENTRO DEL PLAZO 
ESTABLECIDO, RESPECTO A LA CONFORMACIÓN DE SUS COMITÉS 
MUNICIPALES, ASÍ COMO DE LA CONFORMACIÓN RESPECTO A LO RELATIVO AL 
ARTÍCULO 28, CONSISTENTE EN EL NÚMERO DE MILITANTES POR MUNICIPIO 
IGUALES AL NÚMERO DE REGIDORES QUE ESTABLECE LA LEY 
CORRESPONDIENTE, OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, SE 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, DE CONFORMIDAD CON 
LO PREVISTO POR LA LEY APLICABLE, Y EN SU CASO, IMPONER UNA SANCIÓN 
INCLUSO, HASTA CON LA PÉRDIDA DEL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL, EN TÉRMINOS DE LO PRECEPTUADO POR LOS ARTÍCULOS 94, NUMERAL 
I, INCISO D), NUMERAL 2 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS. QUINTO.- 
NOTIFÍQUESE AL OTRORA PARTIDO LOCAL MORELOS PROGRESA, CONFORME 
A DERECHO CORRESPONDA. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN EN PRIMERA RONDA Y ES DE UN SERVIDOR CONSEJERA 
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PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SERÍAN DOS OBSERVACIONES: POR UNA PARTE, EN EL 
RESOLUTIVO SEGUNDO SE UTILIZA LA PALABRA “UN TÉRMINO”, “TÉRMINO DE 
30 DÍAS HÁBILES”. ME PARECE QUE LA PALABRA CORRECTA ES “PLAZO”, “EL 
PLAZO ES DE 30 DÍAS HÁBILES” Y EL TÉRMINO ES EL ÚLTIMO DÍA, LA ÚLTIMA 
HORA DE ESE PLAZO. ENTONCES SERÍA MODIFICAR ESE VOCABLO. Y EN EL 
RESOLUTIVO QUINTO DICE: “NOTIFÍQUESE AL OTRORA PARTIDO LOCAL 
MORELOS PROGRESA”. ME PARECE QUE LA PALABRA “OTRORA”, ESTÁ DE MÁS. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. HAGO PROPIAS SUS OBSERVACIONES. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA. EN EL ORDEN EN EL 
QUE SE LEVANTARON LAS MANOS, UNA ES POR PARTE DE USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA Y LA OTRA ES POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA MAYTE 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ÚNICAMENTE 
PARA REITERAR LA INCORPORACIÓN DE LA TESIS VIGÉSIMO CUARTA DEL 99, 
QUE REFERÍA EN EL PUNTO ANTERIOR, PARA QUE PUEDA CONSTAR TAMBIÉN 
EN ÉSTE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. Y YO SOLICITO POR FAVOR AMABLEMENTE, QUE LAS TABLAS 
QUE… A LAS QUE SE HACE REFERENCIA A LO LARGO DE TODO EL ACUERDO, 
SE VIGILE EL GÉNERO O BIEN SE GENERALICE SU PRESENTACIÓN, CON 
SUSTANTIVOS NEUTROS. EN LUGAR DE PONER SECRETARIA, SECRETARIO. 
HACER LA ESPECIFICACIÓN EN TODOS LOS RUBROS, DE SECRETARÍA 
CORRESPONDIENTE. Y REVISAR PORQUE NO CONCUERDAN APARENTEMENTE 
EL SEXO CON EL GÉNERO QUE SE ESTÁ ESTABLECIENDO. POR MÍ ES CUANTO. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL CUARTO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE YO HICE PROPIAS Y POR LAS DE 
LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
15 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS; ASÍ COMO LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; Y LA REALIZADAS POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, MISMAS QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
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CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 5”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL 
PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/175/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MORELOS PROGRESA. 
SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, DOY LECTURA A LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE DICTAMEN, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE REQUIERE AL PARTIDO POLÍTICO 
MORELOS PROGRESA A EFECTO DE QUE EN EL PLAZO DE CINCO DÍAS 
POSTERIORES A LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, PRESENTE ANTE 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL LAS DOCUMENTALES CORRESPONDIENTES, 
MEDIANTE LAS CUALES COMPRUEBE EL MÉTODO POR EL CUAL SE REALIZÓ LA 
DIFUSIÓN DE SU CONVOCATORIA A LA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DEL 
COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA A 
DESARROLLARSE A LAS 17:00 HORAS DEL 22 DE MARZO DEL 2022. TERCERO.- 
NOTIFÍQUESE AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA Y… DOS PARTICIPACIONES PRESIDENTA, UNA ES 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA OTRA ES DE UN 
SERVIDOR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES CREO QUE TAMBIÉN VOY A ROBAR LA 
OBSERVACIÓN DEL SECRETARIO, PORQUE EFECTIVAMENTE EN ESTE 
ACUERDO SE VUELVE A REPETIR LA PALABRA “OTRORA MORELOS 
PROGRESA”, SIN EMBARGO, EL PARTIDO TODAVÍA SUBSISTE CON REGISTRO 
LOCAL AQUÍ EN EL ESTADO Y DADA ESA SITUACIÓN, PUES ESTAMOS 
RESOLVIENDO RESPECTO A SUS ÓRGANOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE SECRETARIO”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “RETIRO MI PARTICIPACIÓN PORQUE YA FUE CUBIERTA POR LA 
CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ÚNICAMENTE VERIFICAR QUE EN LOS REQUERIMIENTOS CUANDO HABLAMOS 
DE LOS PLAZOS, SE PUEDA ESTABLECER SI SON DÍAS HÁBILES O NATURALES, 
PARA QUE EL PARTIDO TENGA CERTEZA POR CUANTO AL CUMPLIMIENTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. CON 
USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PEDRO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. ME 
PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
15 HORAS CON 39 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA, MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/176/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/105/2022, 
AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO FUERZA POR MÉXICO MORELOS. SI ME LO 
PERMITE PRESIDENTA, DOY LECTURA A LOS RESOLUTIVOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE DICTAMEN 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE 
DETERMINA LA INOPERANCIA DEL ESTUDIO Y ANÁLISIS DE LOS OFICIOS 
FXM/MOR/20/2022 Y FXM/MOR/24/2022 DE FECHAS 17 Y 20 DE JUNIO DEL DOS 
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MIL VEINTIDÓS, RESPECTIVAMENTE, Y SUS ANEXOS, PRESENTADOS POR EL 
OTRORA PARTIDO POLÍTICO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE DICTAMEN. TERCERO.- 
NOTIFÍQUESE AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN 
PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DE PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 6 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS 
CON 42 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO A LA SOLICITUD DE CAMBIO DE DOMICILIO 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN 
PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 15 
HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NÚMERO 8 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 15 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE JUEVES 15 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE PASEN UNA 
DIVERTIDÍSIMA NOCHE PATRIA Y QUE DISFRUTEN MUCHO SU PUENTE. NOS 
ESTAMOS VIENDO LA SEMANA QUE ENTRA. SALUDOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  



 

________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 15 de 15 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 15 de Septiembre de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/172/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-172-S-E-U-15-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/173/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. FUE 
APROBADO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; POR 
LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; Y LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-173-S-E-U-15-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/174/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN 

DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS; ASÍ COMO LA REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ; Y LA REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE 
HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-174-S-E-U-15-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/175/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 39 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA, MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-175-S-E-U-15-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/176/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 15 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-176-S-E-U-15-09-22.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-172-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-172-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-173-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-173-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-174-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-174-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-175-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-175-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-176-S-E-U-15-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-176-S-E-U-15-09-22.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO A LA SOLICITUD DE CAMBIO DE DOMICILIO DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 15 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. 
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